
PRAVILA NAGRADNE IGRE POIŠČI KUHARSKE KAPE (v nadaljevanju: pravila) 

 

1. ORGANIZATOR NAGRADNE IGRE 

Organizator nagradne igre »POIŠČI KUHARSKE KAPE« (v nadaljevanju: nagradna igra) je 

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Dunajska cesta 22, 1000 Ljubljana, 

Slovenija (v nadaljevanju organizator). 

Izvajalec nagradne igre je OPTIWEB, d.o.o., Kapucinski trg 7, 4220 Škofja Loka (v 

nadaljevanju: izvajalec). 

Nagradna igra ni sponzorirana s strani Facebooka ali Instagrama in ni povezana s 

Facebookom ali Instagramom kot podjetjem. Vse informacije, ki jih uporabnik posreduje v 

nagradni igri, prejmeta izvajalec in organizator nagradne igre. 

 

2. POGOJI SODELOVANJA V NAGRADNI IGRI 

V nagradni igri lahko sodelujejo fizične osebe, ki so starejše od 18 let in imajo stalno 

prebivališče v Republiki Sloveniji.  

Udeleženci nagradne igre ta pravila sodelovanja sprejmejo in so jih dolžni upoštevati. 

V kolikor se želi k sodelovanju v nagradni igri prijaviti oseba, mlajša od 18 let, mora prijavo za 

sodelovanje v njenem imenu podati zakoniti zastopnik (starš ali skrbnik), s čimer se šteje, da 

se zakoniti zastopnik strinja s sodelovanjem mladoletne osebe v nagradni igri in s predmetnimi 

pravili te nagradne igre. 

V kolikor prijava za sodelovanje mladoletne osebe ni podana s strani zakonitega zastopnika, 

je organizator ne upošteva. V kolikor mladoletna oseba poda prijavo sama (bodisi, da lažno 

prikaže, da je podana s strani zakonitega zastopnika ali lažno izkazuje starost nad 18 let), 

organizator in izvajalec ne odgovarjata za posledice sodelovanja takšne osebe v nagradni igri. 

V primeru, da je mladoletnik izžreban za nagrado v skladu s predmetnimi pravili te nagradne 

igre, mora zakoniti zastopnik mladoletne osebe dodatno podati tudi pisno in podpisano 

soglasje za prevzem nagrade ter pisno in podpisano soglasje k predmetnim pravilom te 

nagradne igre. 

V primeru, da zakoniti zastopnik ne ravna na način, kot je predviden v prejšnjem odstavku, 

mladoletna oseba ni upravičena do prejema nagrade in se izbor ponovi. 



V nagradni igri ne smejo sodelovati osebe, ki so zaposlene pri organizatorju nagradne igre ter 

osebe, ki so zaposlene pri organizacijah, ki sodelujejo pri izvedbi nagradne igre. Enako velja 

tudi za njihove ožje družinske člane oz. osebe, s katero zaposleni živi v življenjski skupnosti, 

ki je po predpisih o zakonski zvezi in družinskih razmerjih v pravnih posledicah izenačena z 

zakonsko zvezo. 

 

3. TRAJANJE NAGRADNE IGRE 

Nagradna igra poteka od 08. 12. 2025 do vključno 18. 12. 2025 do 23:59.  

 

4. NAMEN NAGRADNE IGRE 

Namen nagradne igre je spodbujanje obiskovalcev spletne strani Naša super hrana k 

raziskovanju vsebin ter promocija lokalne hrane, pridelane in predelane v Sloveniji. 

 

5. POTEK NAGRADNE IGRE IN ŽREBANJE NAGRAJENCEV 

V nagradni igri sodeluje vsak, ki v času trajanja nagradne igre na e-poštni naslov 

info@nasasuperhrana.si pošlje najmanj 3 pravilne povezave do najmanj 3 različnih člankov s 

spletne strani Naša super hrana, znotraj katerih je umeščena oranžna grafika kuharske kape. 

Izbor nagrajencev se opravi z naključnim žrebom.  

Nakup ni pogoj za sodelovanje v nagradni igri. 

V kolikor sodelujoči izpolnjujejo pogoje za sodelovanje v nagradni igri, imajo enake možnosti 

dobiti nagrado. Vsak posameznik lahko v nagradni igri sodeluje z enim e-naslovom le enkrat. 

Stroške sodelovanja nosijo udeleženci nagradne igre. S sodelovanjem v nagradni igri se šteje, 

da uporabnik sprejema splošne pogoje sodelovanja v nagradnih igrah. 

Organizator si pridržuje pravico do dopolnitve in spremembe pogojev nagradne igre ter se 

zavezuje, da bo vse spremembe objavil na Facebook strani Naša super hrana 

(https://www.facebook.com/nasasuperhrana). 
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6. NAGRADE 

V nagradnem skladu so: 

- 5x paket, pri čemer vsak paket vsebuje 1 kuharski predpasnik črn z znakom »Izbrana 

kakovost – Slovenija«, 2 povoskani krpici za shranjevanje živil in podaljšanje svežine, 

1 rokavico za vročo posodo, vse skupaj v vrednosti do 42 eur. 

Nagrada ni zamenljiva, ni prenosljiva na tretjo osebo in je ni mogoče izplačati v denarju.  

Organizator si pridržuje pravico, da nagrade ne podeli, če ugotovi, da je sodelujoči kršil pravila 

nagradne igre. 

 

7. IZBOR NAGRAJENCEV 

Izbor nagrajencev bo potekal 19. decembra 2025, na podlagi naključnega žreba med vsemi 

pravilno oddanimi prijavami. 

Žrebanje izvede izvajalec Optiweb d.o.o. in posnetek shrani organizatorju za namen 

transparentnosti postopka. 

Izbor bo opravljen z metodo naključnega izbora s programom ali mehanizmom, ki preprečuje 

vplivanje na rezultate. 

 

8. PREVZEM NAGRAD 

Nagrajenec je udeleženec žrebanja, ki izpolnjuje naslednje pogoje: 

- je v času trajanja nagradne igre pravilno sodeloval na način opisan v 5. točki in 

- je bil izbran v skladu s temi pravili. 

O rezultatih nagradne igre bodo nagrajenci obveščeni po e-pošti z odgovorom na njihovo 

poslano sporočilo.  

V primeru, da nagrajenec v roku 5 dni od prejema obvestila o nagradi, ki bo posredovano na 

njegov sodelujoči e-naslov, izvajalcu nagradne igre ne posreduje svojega naslova za pošiljanje 

nagrade, se šteje, da se nagradi izrecno odpoveduje. Žrebanje se v tem primeru ne ponovi. 

Organizator nagradne igre ne prevzema nobenih drugih stroškov razen tistih, ki so opredeljeni 

v pogojih te nagradne igre. 

  



9. ODGOVORNOSTI IN PRAVICE 

Organizator v ničemer ne prevzema nikakršne odgovornosti za: 

- nedelovanje storitve, ki je posledica izpada omrežja/storitev pogodbenih partnerjev, izpada 

električne energije ali drugih tehničnih motenj, ki bi lahko začasno motile uporabo storitve, 

- kakršne koli neželene posledice, ki bi jih sodelujoči utrpel zaradi koriščenja nagrade, 

- kakršne koli neželene posledice, ki bi jih sodelujoči utrpel zaradi sodelovanja v nagradni igri. 

 

10. REŠEVANJE PRITOŽB 

Vse pritožbe in vprašanja v zvezi z nagradno igro lahko sodelujoči pošljejo na 

info@nasasuperhrana.si. Organizator se zavezuje, da bo pritožbe rešil v najkrajšem 

možnem času. 

 

11. DAVKI IN AKONTACIJA DOHODNINE 

Nagrada v tej nagradni igri ni predmet obdavčitve. 

 

12. OBDELAVA IN VARSTVO PODATKOV 

Nagrajenci nagradne igre morajo za prejetje nagrade organizatorju podati svoje ime in priimek 

ter naslov za pošiljanje nagrade. V kolikor nagrajenec teh podatkov ne želi zaupati, se lahko z 

organizatorjem poskusi dogovoriti za drugačen način prevzema nagrade ali pa se nagradi 

odpove. Organizator bo prejete podatke uporabil izključno in samo za uskladitev prevzema 

nagrade. Podatke bosta izvajalec in organizator ohranila v evidenci nagrajencev najdlje toliko 

časa, dokler nagrada ne bo prevzeta.  

Organizator obdeluje zbrane osebne podatke sodelujočih v skladu z Zakonom o varstvu 

osebnih podatkov (Uradni list RS, št. 86/2004, 113/2005 – ZInfP, 51/2007 – ZUstS-A, 67/2007) 

in Splošno uredbo o varstvu podatkov (Uradni list Evropske unije, L 119, 4. maj 2016) samo 

za namene izvedbe nagradne igre in namene obveščanja o nagrajencih. Organizator 

zagotavlja varstvo osebnih podatkov po veljavni zakonodaji. V kolikor bo organizator podatke 

hranil dlje časa in jih želel uporabiti za katere druge namene, mora prejeti od nagrajencev 

izrecno privolitev. 
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Organizator se zavezuje, da bo varoval zaupnost posredovanih osebnih podatkov. Kdor 

sodeluje v nagradni igri, se strinja, da se zbrani osebni podatki hranijo pri pooblaščeni osebi 

pri organizatorju in pri izvajalcu nagradne igre le toliko časa, dokler se ne pošljejo nagrade. 

Podatki se bodo hranili zgolj zaradi vodenja evidence poslanih nagrad. V kolikor bo organizator 

želel podatke hraniti dlje časa ali jih uporabiti za kakšne druge namene, bo moral od 

nagrajenca prejeti dodatno privolitev za to. 

Pridobljene osebne podatke bosta izvajalec in organizator skrbno varovala in uporabljala v 

skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov in Splošno uredbo o varstvu podatkov (GDPR) 

ter samo za namen, za katerega so pridobljeni – torej prevzem nagrad. 

Če sodelujoči v nagradni igri ne želi, da se njegovi osebni podatki hranijo in bi želel, da se takoj 

izbrišejo, ali pa bi želel svoje podatke popraviti, lahko to zahteva brezplačno in sicer po 

elektronski pošti info@nasasuperhrana.si, organizator pa mora upoštevati njegovo prošnjo v 

roku enega meseca od prejema zahteve. 

 

13. KONČNE DOLOČBE 

Pravila te nagradne igre so na voljo na spletni strani nasasuperhrana.si. Sodelujoči v nagradni 

igri so seznanjeni z njimi in se zavezujejo, da jih bodo upoštevali. Organizator si pridržuje 

pravico sprememb pravil, če to zahtevajo vzroki tehnične ali komercialne narave ali vzroki na 

strani javnosti. O vseh spremembah in novostih nagradne igre bo organizator sodelujoče 

obveščal z objavami na Facebook strani Naša super hrana in spletni strani nasasuperhrana.si. 

 

Objavljeno, 05. 12. 2025 v Ljubljani 

 

 


